

Хребтій Ярослав Віталійович вперше обраний депутатом Вінницької обласної Ради 7 скликання в 2015 році. Хребтій Ярослав Віталійович був обраний головою постійної комісії Вінницької обласної Ради з охорони здоров'я, соціального захисту та зайнятості населення. У 2020 році Хребтій Ярослав Віталійович прийняв участь у чергових місцевих виборах, де отримав довіру майже 3800 виборців на окрузі, ставши депутатом Вінницької обласної Ради 8 скликання та заступником голови постійної комісії з охорони здоров'я, соціального захисту та ветеранів Вінницької обласної Ради 8 скликання.

Основними питаннями стала допомога нашим збройним силам та протистояння російській навалі. Не дивлячись на війну, Вінницька обласна Рада продовжила свою роботу у повному обсязі, вирішуючи нагальні проблеми Вінниччини під час війни. Я був присутнім на 9 пленарних засіданнях на сесіях Вінницької обласної Ради 8 скликання у 2023 році. Неодноразово виступав на сесіях Обласної Ради, вносив пропозиції, поправки до проектів рішень, приймав участь у роботі різноманітних комісій та робочих груп. Протягом року спільно провів 14 засідань комісії з охорони здоров'я, соціального захисту та ветеранів. У 2023 році основні питання були пов'язані з наданням громадам допомоги у підготовці обороноздатності, підтримці наших захисників та допомозі у потребах тимчасово переміщених осіб з окупованих територій та регіонів, де проходили бойові дії. Неодноразово надавав гуманітарну допомогу громадам для вирішення проблем внутрішньо переміщених осіб, особливо у перші місяці повномасштабного вторгнення.

Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова стала одним з провідних закладів, який продовжив надання медичної допомоги нашим пораненим бійцям. Як керівник хірургічної служби особисто контролював та приймав участь у наданні хірургічної допомоги нашим пораненим бійцям. У лікарні хірургічну допомогу отримували пацієнти з найскладнішими пораненнями. Врятовано велику кількість життів наших захисників. Велика частина моєї роботи у 2023 році була пов'язана саме з наданням високоспеціалізованої хірургічної допомоги нашим бійцям.

Завдяки активній допомозі нашим військовим був нагороджений почесною відзнакою “Хрест орла”.

Також організував надання гуманітарної допомоги Вінницькій обласній клінічній лікарні ім. М.І. Пирогова.

У перші місяці війни був створений міжрегіональний координаційний гуманітарний штаб. Це команда місцевого самоврядування, яку згуртував Прем'єр-міністр України 2016-2019 рр. Володимир Гройсман для взаємодії громад з питань гуманітарної допомоги. Я виступив координатором штабу у громадах мого округу. Завдяки активній співпраці нам вдалось доставити у громади мого округу велику кількість гуманітарної допомоги у вигляді речей, гігієнічних засобів та продуктів харчування. Також активно приймав участь у допомозі ЗСУ разом з колегами з депутатського корпусу. Фінансово приймав участь у придбанні автомобілів для ЗСУ. Долучився до допомоги питною водою жителям Херсонської області після теракту на Каховській ГЕС та відправки мобільних лазне-пральних комплексів для ЗСУ.

Враховуючи складну ситуацію у державі та небезпеку масових зібрань про свою депутатську діяльність за попередній період я прозвітував на сайті Вінницької обласної ради та у своїй сторінці у фейсбук <https://www.facebook.com/yaroslav.khrebtiy>.

За звітній період постійно вирішував проблеми жителів мого округу. Протягом року мною було прийнято більше 300 громадян. Мною було надано допомогу 83 жителям мого округу на суму близько 142 тисячі гривень. Більшість звернень стосувалась проблем зі здоров'ям. Я завжди намагався максимально допомогти людям у їх вирішенні. Мною було активно підтримано рішення Вінницької обласної Ради 8 скликання згідно якого збережено депутатський фонд у обласному бюджеті на 2023 рік для надання допомоги виборцям.

При зверненнях голів селищних рад я активно допомагаю їм у вирішенні проблемних питань громад. На своєму рівні контролюю виконання звернень від

громад мого округу на рівні департаментів та управлінь Вінницької обласної державної адміністрації. У 2023 році за моєї участі вдалось відкрити Медичний центр Брацлавської селищної Ради. Я особисто контролював хід ямкових ремонтних робіт на дорозі Печера-Шпиків, та Шпиків-Тиврів в ділянці Шпиківської ОТГ, в ділянці Рахни-Шпиків. Також контролював стан дороги на ділянці Тульчин-Шпиків, яка була капітально відремонтована у 2021 році.

У 2023 року за моєї ініціативи відбулись виїзди мобільної гінекологічної бригади у складі лікарів акушер-гінеколога, терапевта/педіатра в населені пункти Шпиківської ОТГ: Юрківка, Рахни – Лісові, Велика Вулига, Печера, Шпиків, Стрільники, Рахни – Лісові. Наближення медичної допомоги до жителів громад мого округу дозволяє вчасно діагностувати захворювання та проводити відповідне лікування.

Як координатор Міжрегіонального координаційного штабу прийняв участь у наданні діткам Шпиківської ОТГ світловідбиваючих стрічок для забезпечення їх безпеки під час пересування у темний час доби.

Будучи заступником голови госпітальної ради південного госпітального округу я активно підтримував Тульчинську районну лікарню та стояв на позиціях, що лікарня має стати центром госпітального округу. Дану позицію доносив і як голова комісії з охорони здоров'я, соціального захисту та зайнятості населення Вінницької обласної Ради до керівництва області. Результатом стало надання Тульчинській районній лікарні статусу Окружної лікарні інтенсивного лікування I рівня та включенням її у всеукраїнський перелік опорних лікарень. Це дасть змогу підвищити рівень надання медичної допомоги жителям Тульчинського району. Завдяки даному рішенню лікарня увійшла у програму будівництва відділень екстреної медичної допомоги, завдяки чому побудоване сучасне приймальне відділення та отримано новий спіральний комп'ютерний томограф для Тульчинської ОЛЛ. Активно долучаюсь до питань покращення надання медичної допомоги у Тульчинській ОЛЛ, з приводу чого маю постійну активну комунікацію з головою Тульчинської ОТГ.

Завдяки принциповій позиції депутатського корпусу велика кількість коштів обласного бюджету було направлено на потреби обороноздатності Вінниччини.

Протягом року я активно долучався до різноманітних заходів у селах мого округу. Так, був присутнім на сесіях Шпиківської ОТГ, різноманітних заходах у селах мого округу. Так, особисто вітав діток Брацлавського ліцею №1 із днем знань. Напередодні нового року організував свято у Вінницькому зоопарку для 30 діток військовослужбовців Шпиківської ОТГ, де вручив закуплені мною солодоші.

Протягом року прозвітував про роботу Міжрегіонального координаційного штабу та свою депутатську діяльність на сесії Шпиківської ОТГ та Брацлавської ОТГ. Вручив подяки голови Обласної Ради, якими за моєї ініціативи було нагороджено волонтерів громад. З приводу дня місцевого самоврядування вручив грамоти Вінницької обласної Ради, якими за моєї ініціативи були нагороджені працівники Шпиківської та Брацлавської ОТГ.

Протягом року я брав участь у роботі колегій Департаменту охорони здоров'я Вінницької ОДА, колегії Департаменту соціальної та молодіжної політики ОДА. Я завжди відкликався на запрошення громадських організацій щодо участі у роботі круглих столів, конференцій та форумів. В своїй роботі послідовно відстоював інтереси жителів Вінницької області, був принциповим та безкомпромісним у винесенні рішень.

Я активно підтримую розвиток трансплантації на Вінниччині. У 2023 році було продовжено навчання наших лікарів у закладах Вінниччини та сусідніх областей для розвитку системи трансплантації у Вінницькій області. Я особисто вніс пропозицію щодо визначення розвитку системи трансплантації як один із пріоритетів у програму соціально-економічного розвитку Вінниччини на 2023 рік, що було підтримано більшістю депутатського корпусу. У 2023 році у ВОКЛ ім. М.І. Пирогова вперше виконано успішну трансплантацію серця, трансплантацію нирок та печінки від померлої людини. Протягом року мною особисто проведено велику кількість виїзних засідань та навчань у медичних

зкладах мого округу та Вінниччини в цілому з питань трансплантації, що дало змогу подальшого розвитку даної галузі на Вінниччині для рятування життів наших пацієнтів. Загалом у 2023 році ВОКЛ ім.М.І.Пирогова увійшла в лідери серед закладів по кількості проведених трансплантацій та стала першою серед обласних лікарень країни. Загалом у 2023 році виконано 16 успішних трансплантацій від донора-група. Серед них 12 трансплантацій нирок, 1 трансплантація серця та 3 трансплантації печінки.

Також, не дивлячись на війну, хірургічна служба ВОКЛ ім. М.І. Пирогова під моїм керівництвом продовжувала активно розвиватися. Так, у 2023 році вперше на теренах Вінниччини було виконано ендovasкулярне протезування аортального клапану та ендovasкулярну зупинку кровотечі при пораненні магістральних судин.

Спільно провів 14 засідань постійної комісії Вінницької обласної Ради з охорони здоров'я, соціального захисту та зайнятості населення. Так, комісія підтримала виділення коштів на програму підтримки та розвитку галузі охорони здоров'я Вінницької області на 2021-2025 роки та підтримала виділення коштів на поточний рік. Я відстоював активну позицію щодо пріоритетності галузі охорони здоров'я у Вінницькій області.

У 2023 році активно підтримував та відстоював інтереси Печерської лікарні відновного лікування, неодноразово приймав участь у виїзних нарадах на території закладу, що дало змогу зберегти існування лікарні.

Я активно продовжую працювати в інформаційному просторі для комунікації з жителями Вінницької області, де намагаюсь вносити ясність у незрозумілі питання життя Вінниччини, зокрема в галузі охорони здоров'я, роз'яснюю проблемні питання реформування медичної галузі. Так, я неодноразово приймав участь у записі телевізійних програм, прямих ефірах на радіо та телебаченні, де в прямому ефірі відповідав на питання радіослухачів та телеглядачів. Ссилки на відеозаписи ефірів можна знайти на моїй сторінці у фейсбуці.

Щодо громадської діяльності, то я є членом президії Асоціації флебологів, судинних та ендovasкулярних хірургів України. Я активно підтримую розвиток судинної хірургії України та Вінницької області зокрема. Завдяки впровадженню найсучасніших ендovasкулярних втручань Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І.Пирогова продовжує утримувати перше місце в Україні серед обласних лікарень по кількості мініінвазивних оперативних втручань на периферичних судинах. Сучасні здобутки судинної хірургії Вінниччини озвучив в своїй доповіді на Мюнхенському судинному курсі МАС 2023.

За моєї ініціативи у 2023 році вперше на Вінниччині було проведено конгрес Асоціації судинних хірургів, флебологів, ангіологів України, де я виступив у якості співголови. Проведенні подібної події всеукраїнського масштабу свідчить про визнання здобутків судинної хірургії Вінниччини в межах нашої держави.

Таким чином, протягом 2023 року я стояв поряд з громадами мого округу у боротьбі з агресором, надавав гуманітарну допомогу, підтримував усі ініціативи щодо допомоги нашим захисникам, весь цей час знаходився в Україні та надавав допомогу жителям мого округу та хірургічну допомогу нашим пораненим бійцям. Як заступник голови комісії з охорони здоров'я, соціального захисту та ветеранів, не дивлячись на війну, я займав принципову позицію щодо подальшого розвитку та позитивних змін в медицині Вінницької області. Як депутат Вінницької обласної Ради 8 скликання у наступному я планую не зупинятись на досягнутому та активно приймати участь у підвищенні стандартів життя жителів Вінниччини. Щиро вірю та впевнений у нашій Перемозі та дякую нашим захисникам за можливість працювати!!!



















































